

*Közbeszerzési Hatóság*

Budapest

**Tárgy:** a Közbeszerzési Döntőbizottság hivatalból indított eljárásának a kezdeményezése (a Diákhitel Központ Zrt. túlárázott kommunikációs szerződése)

**Tisztelt Közbeszerzési Hatóság!**

Amint az nyilván a tisztelt Közbeszerzési Hatóság előtt is ismert, Magyar Péter a Partizánnak f. hónap 11. napján adott interjújában (elérhető: <https://www.youtube.com/watch?v=8cJulnczg2E&t=4143s>) azt állította, hogy korábban, még a Diákhitel Központ Zrt. vezetőjeként több esetben tapasztalta azt, hogy a Nemzeti Kommunikációs Hivatal által közbeszerzési eljárás útján kiválasztott cég, illetve konzorcium a piaci ár többszöröséért értékesített kommunikációs szolgáltatásokat a Diákhitel Központ Zrt.-nek.

A vonatkozó jogszabályi rendelkezések és a kialakult gyakorlat értelmében a Nemzeti Kommunikációs Hivatal keretmegállapodást köt a közbeszerzési eljárás eredményeként kiválasztott céggel vagy konzorciummal és az így kiválasztott cég, illetve konzorcium maga gondoskodik egyebek mellett a költségvetési szervek és az állami tulajdonban lévő gazdasági társaságok kommunikációs beszerzéseiről.

Mivel a Diákhitel Központ Zrt. kommunikációs beszerzéseit közpénzből fizetik, a túlárázás a közpénzek, végsősoron a költségvetés megkárosításával valósul meg.

Magyar Péter túlárázásra vonatkozó állításai ugyan nélkülözik a konkrétumokat, ám a sajtó útján nyilvánosságra kerültek a Diákhitel Központ Zrt. érintett szerződéseire utaló adatok (Kovács-Angel Marianna: „Megtaláltuk: ezekről a százmilliókról borított Magyar Péter, Varga Judit volt férje” - <https://rtl.hu/belfold/2024/02/13/magyar-peter-varga-judit-volt-ferje-balasy-diakhitel-szerzodes>). A Diákhitel Központ Zrt.-nek a Magyar Péter vezetése idején kommunikációs beszerzések tárgyában megkötött szerződése a sajtó erre vonatkozó megállapításaitól függetlenül is különösebb nehézség nélkül ellenőrizhetők, és a szerződések árai minden további nélkül összevethetőek a szerződések megkötésekor irányadó piaci árakkal. A piaci árak feltárása érdekében a Tisztelt Közbeszerzési Hatóság szükség esetén alkalmazhatja például a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. törvény által szabályozott piacelemzés módszerét.

A Transparency International Magyarország Alapítvány ezért a Diákhitel Központ Zrt. által Magyar Péter vezetése idején kommunikációs beszerzés témában megkötött szerződések szíves átvizsgálására, valamint arra kéri a Tisztelt Közbeszerzési Hatóságot, hogy amennyiben a vizsgált szerződések az azok megkötésének idején érvényesülő piaci áraknál drágábbak voltak, úgy tegye meg a szükséges intézkedést. Amennyiben a túlárázásra vonatkozó állításokat a tények igazolják, a Transparency International Magyarország Alapítvány szükségesnek tartja a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárásának hivatalból történő megindítását, valamint a konkrét pénzügyi szabálytalanság miatt büntetőfeljelentés megtételét.

A Transparency International Magyarország Alapítvány megköszöni a Tisztelt Közbeszerzési Hatóságot Szíves intézkedését, amelyről egyben szíves tájékoztatást kér.

Budapest, 2024. február 13.

Tisztelettel:



Ligeti Miklós  
jogi vezető